
最新校内活动策划方案详细 清明节校内
活动策划方案(优秀5篇)

为了确保事情或工作有序有效开展，通常需要提前准备好一
份方案，方案属于计划类文书的一种。方案的格式和要求是
什么样的呢？下面是小编帮大家整理的方案范文，仅供参考，
大家一起来看看吧。

校内活动策划方案详细篇一

通过幼儿的亲身扫墓经历，追念革命烈士的高贵品质，树立
继承先烈遗志、长大建设祖国的理想。下面是幼儿园清明节
活动方案：

清明节扫墓活动

4月x日

xx公园

1、让幼儿了解清明节的习俗及扫墓的意义。

2、通过活动，对幼儿进行爱国主义教育，培养幼儿对革命先
烈的尊敬与缅怀之情。

4月x日——小小班、小班幼儿

4月x日——中、大班以上幼儿

1、活动前的谈话（活动介绍及注说意事项）；

2、准备代表全园的手工纸花圈，各班设计活动形式（建议幼
儿人手一朵纸花）；



3、音响准备（石龙文化站提供，园长联系）；

4、联络电视台（园长联系）

5、活动音响监督、音乐准备（李旋老师）

1、整理队伍，清理物品，出发去中山公园；

2、到达目的地，整理队伍；

3、清明节扫墓程序（活动主持人：许亚菲）

第一项：唱国歌

第二项：向革命烈士默哀

第三项：敬献花圈

第四项：请园长讲话

第五项：奏国际歌

第六项：瞻仰周恩来纪纪念铜像，献花

1、外出活动，做好幼儿的管理工作及常规教育。

2、教育好幼儿扫墓是件严肃的事，进行当中不得嬉笑打闹，
要保持安静和秩序。默哀时也要肃立，低头，不讲话。观察
天气情况，调整实际组织时间。

校内活动策划方案详细篇二

1、知道我国传统节日清明节。

2、通过活动让幼儿认识清明果的外形以及清明节的习俗。



3、感受与爸爸妈妈一起制作清明果的乐趣。

制作清明果的材料（幼儿园提供米粉75斤、白糖）、一次性
桌布、蒸饭盒、粽叶若干、蒸笼、艾叶10斤提前作好、邀请
书、家长签到表；通知家长要带的材料（不锈钢脸盆、模
具）、相机。

人员准备：厨师就位

20xx年4月2日下午一点钟

各班级教室

全园幼儿与家长、教师

1、接待家长，请家长签到

2、分组安排家长就座（位置事先摆好）

3、介绍活动意义及流程。

4、大家观看清明果的制作过程以及成品的图片的观看

5、分配人员，安排任务（家长自己确定谁揉搓米粉），分配
面团、制作清明果。

6、小结及观看清明果作品。

7、穿插小游戏。

6、品尝清明果活动，并让幼儿通过看（看是什么颜色、什么
形状的），尝（尝一尝吃到的味道什么样的）等这些实际过
程，让他们更深入的知道清明节制作清明果的方法以及吃清
明果的主要意义所在。



1、制作过程当中的家庭照

2、享用清明果的照片

3、全班的合影

1、成长册的'制作方法、需要家长填写的地方。

2、区域的材料收集

校内活动策划方案详细篇三

一、活动目的:

回想在历史的长河中，有多少仁人志士，为了正义的事业而
抛家舍业，离妻别子;它们为了历史的进步而抛头颅，洒热血。
历史在进步，文明在进步，人们在一步一步的走向自由，而
他们化作了这条路上的基石，化作了把心脏取出来为大家照
亮的勇士。在清明节来临之际为了丰富校园文化生活，发展
和提高学生的诵读能力，培养学生热爱祖国语言文字的情感，
提高学生语文素养，学校特举办缅怀革命先烈演讲比赛。

二、参赛对象：

1—6年级每班2名学生(各班语文教师确参赛人员。)

三、活动要求：

1、比赛诵读内容为自选。内容从本学期所学课文中选取，也
可以是诗歌、儿歌、散文等，还可以从课外读物中选取。各
班内容的朗诵必须脱稿，时间不超过2分钟。

2、每次场内只有1名选手进入，其余选手在场外等候，听从
老师调度。前一名选手在比赛时，后一名选手做准备。选手



比完赛后,离开比赛场地。

3、比赛分年级进行，采用10分制计分。

4、比赛时可以根据朗诵内容自己配乐(由班主任决定)。

5、观看比赛的班级注意会场纪律，如有违纪者每人每次
扣0.5分，选手迟到每人次扣1分，未到选手不补赛，不计成
绩。以上内容均将纳入团体奖的计分。

四、时间安排：

4月10日上午比赛。

五、奖励办法：

1、不分年级设团体一、二,三等奖。

2、分(低高组)年级设个人一、二、三等奖。

六、评比标准：

(一)内容(1分)

自选朗诵作品的内容健康向上、充实生动、有真情实意。

(二)普通话(5分)

1、语音：(共3分)

准确(发音标准、清晰自然，音质好且清脆洪亮)3分，

较准确2分，

基本准确1分。



2、语调、语速、流畅度：(2分)

普通话语调标准，语速、停连、轻重格式处理恰当，节奏鲜
明，表达流畅(不磕巴、不回读)。

(三)情感表达(3分)

情感丰富到位，表达朴实自然，表情生动，态势语设计恰当。
自选内容能采用脱稿朗诵的方式。

(四)台风(1分)

1、服装得体，自然大方(0.5分)

2、上下场致意、答谢(0.5分)

校内活动策划方案详细篇四

写明活动的主题。如：放飞青春梦想，激扬社团文化

二、活动目标

本次活动要达到的效果，如激励师生，凝聚社团，与-------
携手共创更加美好的未来!

同时，开拓院校社团部工作思路，将丰富多彩的社团文化扩
展到各兄弟院校，强强联合，携手打造高校社团文化精品，
更重要的是加速了校际社团单一沟通方式向多元化沟通方式
的转变，增强校际社团与企业的沟通，开创社团校际、校企
合作的新时代!

三、活动名称

写明活动名称



四、活动主办

写明如中国高校社团网

五、活动承办

中国高校社团网金天学社

六、活动协办

____________

七、活动时间

200_年__月__日晚__：__

八、活动地点

__________活动广场

九、活动规模及参与人：

场地人数

1、到场嘉宾：_______领导(党委、团委负责人)

2、表演单位：____优秀社团;企业才艺员工;兄弟院校优秀社
团

3、晚会观众：_____学院全体社团成员、各院系学生、兄弟
院校嘉宾

十、活动基本流程

1、__月__日至__日前期宣传期



(1)__月__日前，以______团委的名义向兄弟校社团联合会发
送邀请函，借助各校团委及社团联合会优势展开宣传。

(2)向__卫视、___电视台、《武___报》等大众媒体发送邀请
函，力求达到最佳的宣传效果。

(3)主体宣传部分为___________院校个校区，我们将在各校
区同步展开宣传，具体包括：

a、放置宣传板(各校区放置两块，共八块)

b、粘贴宣传海报(彩纸海报)

c、悬挂宣传条幅(四校区各一条)

d、利用广播台、校报和校园网进行全方位立体宣传

2、___月__日至___日活动准备期

(1)活动准备

a、-------------开设签名会前期准备(笔、纸、书桌、礼仪小姐)

b、主持人的确定，台词、服装

c、各校明星社团的精品节目排练

d、合作单位的精彩文艺节目

e、知名校园歌手到场演出

f、压轴节目：大型合唱节目的编排

(2)场地准备



a、晚会背景的布置

b、嘉宾席布置：桌椅摆设、纯净水的摆设、节目单制作

c、观众席的布置：入场口设置、入场人员的确定

d、音响、地灯、盆景的搬运和摆放

e、报幕及后勤准备

3、___月___日晚会现场(内容安排)：

(1)__：__至于__：__准备舞台背景及嘉宾席布置

(2)__：__至__：__晚会节目彩排

(3)__：__至__：__灵活安排个别节目彩排

(4)__：__至__：__参演社团就餐(工作餐)

(4)__：__至__：__晚会正式开始，节目程序：

a、介绍来宾

b、学校领导致欢迎辞

c、---------的领导致开幕辞

d、---------精彩文艺节目

e、兄弟院校明星社团精品节目(详情见报幕单)

f、知名校园歌手精彩歌曲



g、社团文艺节目

h、现场抽奖(从抽奖券中抽取幸运学生，赠送精美礼品)

i、大型合唱节目

j、晚会闭幕

k、派赠活动

4、__月__日活动结束

各高校社团联合会与武汉商业服务学院社团部建立深入合作
关系，携手共创美好未来!

十一、经费预算

略

十二、晚会小结

1、_______社团部

2、学生、社团反馈

3、新闻媒体的报道

4、总结晚会经验

校内活动策划方案详细篇五

1、缅怀先人，对学生进行革命传统教育；

2、欣赏自然风光，感受春的气息，陶冶学生情操；



3、丰富学生课外生活，培养社会实践能力。

二、活动时间：

4月2日

三、活动地点：

丹阳市革命烈士陵园

四、参加对象：

全体师生

五、活动程序和办法：

1、预订花圈、准备队旗；

2、学生准备小白花；

3、学生穿校服佩戴红领巾。（根据天气情况自带遮阳帽、水）

4、活动安排：

（1）12：40在校门口整队出发。

（2）到达墓地后举行祭扫仪式。

第一项：xx中心校全体师生祭扫革命烈士墓现在开始；

第二项：全体肃立，致默哀；（1分钟）

第三项：默毕；

第四项：请少先队员代表向先烈敬献花圈；



第五项：唱队歌。

第六项：请大队辅导员带领我们呼号。

第七项：下面请少先队员代表带领全体队员宣誓。

（宣誓完毕）

第八项：绕墓地，瞻仰革命烈士。

六、活动要求：

1、必须牢固树立安全第一的思想，切实加强学生集体活动的
安全、纪律、卫生教育。

2、参加活动的学生一律步行，严禁擅自离队。一切行动听从
指挥，严格遵守交通规则，不乱扔果皮纸屑。

3、班主任带队，配班教师队伍中，分管行政参与各班行进路
队的管理与协调。

4、回校途中，严禁学生擅自离开队伍回家。


